
 
Feedbackbogen Strüverhof ­ 5.11.2015 
13 Teilnehmer, 1 Teilnehmer entspricht etwa 7,7% 

Zur Gesamtzufriedenheit 
1. Wie hat Ihnen der Kurs insgesamt gefallen? 

53,8% sehr gut 
46,2% gut 
 

2. Wie beurteilen Sie den Kurs hinsichtlich des didaktischen Aufbaus ? 
53,8% sehr gut 
46,2% gut 
 

3. Wie beurteilen Sie den Kurs hinsichtlich der Balance zwischen theoretischen und 
praktischen Anteilen ? 
61,5% sehr gut 
38,5% gut 

Zum Referenten 
1. Wie beurteilen Sie die Kompetenz des Referenten hinsichtlich Vermittlung der 

Inhalte? (Sprache/Dynamik/Engagement) 
76,9% sehr gut 
23,1% gut 
 

2. Wie beurteilen Sie die Kompetenz des Referenten hinsichtlich der Fähigkeit, auf 
Anliegen der TeilnehmerInnen einzugehen? 
46,2% sehr gut 
46,2% gut 
7,7% befriedigend 
 

 

   



Zum Nutzen des Kurses 
1. Wie beurteilen Sie den Nutzen des Kurses in Bezug auf Ihre fachliche & persönliche 

Kompetenz in Konfliktsituationen? 
38,5% sehr gut 
61,5 % gut 
 

2. Wie beurteilen Sie den Nutzen des Kurses in Bezug auf eine Weiterempfehlung für 
Ihre Kolleginnen und Kollegen? 
53,8% sehr gut 
46,2% gut 
 

Weitere Anmerkungen zum Kursus 
● “Wunderbar authentisch. Super Bereicherung für die praktische Arbeit.” 
● “Super Mischung zwischen Theorie und eigenen Erfahrungen/ Praxis.” 
● “Es war super.” 
● “Sehr anschauliche Beispiele” 
● “Gelungene Veranstaltung” 

Zusätzliche Anmerkungen zum Referenten 
● “authentisch, sympathisch” 
● “Sehr erfrischend Inhalte vermittelt!” 
● “Sehr authentisches Auftreten.” 

 
 

 


